



14.06.2018

Сразу после завтрака ребята нашего отряда обучились новой спортивной игре на свежем воздухе.

Зарядившись энергией, мы отправились в ЦК «Урал» на просмотр фильма «9 жизней».



Фильм ребятам очень понравился, тем более что тема фильма оказалась очень близка многим детям – домашние животные.

Вернувшись в лагерь, мы наградили самых активных ребят нашего отряда (победителей разных конкурсов) памятными сувенирами. Затем приняли участие в выборе лучшего костюма робота лагеря.



После обеда ребята изучали современные песни в кружке «До-ми-солька».

